Negyedik évfolyam

Kedves Versenyz6!

Gratuldlok eddigi eredményeidhez, és remélem, jol fogod magad érezni most, a
dontében is. Most 6t feladat all el6tted, ezeket kell legjobb tudasod szerint
megoldani. A feladatokat tetsz6leges sorrendben oldhatod, valaszaidat indokold,
a megoldas soran mindent irjal le, amit Iényegesnek gondolsz. Lehetséges, hogy
egy feladatnak tébb megoldasa is van! A feladatok megoldasara 60 perc all
rendelkezésedre. Vonalzén és korzén kiviil semmilyen segédeszkdéz nem
hasznalhato.

Sok sikert kivanok!

1. Hat darab szamkartyank van: piros 5-0s, kék 4-es és zold 3-
as, mindegyikbdl kettd. Négyjegyli szamokat rakunk ki
beldliik ugy, hogy piros kartya mellé kék ne keriiljon. Hany
ilyen szamot tudunk kirakni ezekbdl a kartyakbol? Melyik
lesz a legnagyobb és a legkisebb, és mennyi lesz a
legnagyobb és legkisebb sz&moknak az 6sszege?

2. Pali egy kirandulasra vizet visz magaval egy kulacsban. Az
elsé 200 méteren megiszik 1 kortyot, majd minden 200
méterem egy korttyal tobbet az el6z6 szakaszon
fogyasztottnal. Egyszer csak észreveszi, hogy nagyon fogy a
készlet, ezért a végehez kdzeledve 300 méterenként mindig
1 korttyal kevesebbet iszik az el6z0 szakaszon
fogyasztottndl. A tav végére érve éppen elfogy a viz a
kulacsabdl. Az utols6 napon éppen egy Kkortyot iszik.
Mekkora volt a tav, amit Pali megtett, ha 6sszesen éppen
100 kortyot ivott meg az uton?

3. Téglalap alaku kertem 10 méter hosszu, és 6 méter széles.

Osszesen hat egyforma méretii veteményes agyast szeretnék
kialakitani Ggy, hogy koztik 50 cm széles Ut maradjon.
Szeretném, ha a lenagyobb hasznos teriilet maradjon meg a
veteményeknek. Hogyan alakitsam ki az agyasokat, és
mekkora lesz a hasznos tertlet?

A 326 + 215 + 634 0sszeg harom tagjanak mindegyikébdl
elhagytunk egy-egy szamjegyet ugy, hogy a megmaradt
kétjegyli szamok Osszege az elhagyott szdmjegyek megfeleld
sorrendben torténd egymads utdn illesztésével keletkezett
haromjegyli szdmmal egyezik meg. Mely szamjegyeket
hagytuk el, és hogy alakul az 6sszeg?

Lali 2 kilogramm barackot és 6 kilogramm kortét vasarolt,
Pali ugyanott 4 kilogramm kortét és 3 kilogramm barackot.
Mindketten ugyanannyit fizettek. Mennyibe Kkerll egyik
illetve masik, ha 1 kilogramm barack ara 40 forinttal t6bb,
mint a korte ara?
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